CteneHb 1 eé CBOMUCTBA.

OTTOUYM CBOE MaAcCTepCTBO Ha Cneayrwmx npumepax.
N°1. 3anunwun B BUAE CTEMEHN NPOU3BEAEHNE YUCEN:
1)6:6:6-66=
2)3:3:-3:3:3:3:3=
3)8-8-8=
4)2-2-2-2-4=
5)5-5-5-5-25-25=

N°2. CeBoncTBoO: a" - a™ = q™**™,.

1512 = 23.2% = 33.3% =
42_49= 54—_57= 612_65=
721_78= 84—_81= 92_97=
103 .10 = 11-11° = 12126 =
13-13%* = 14 - 142 = 1510.15 =

N°3. CBoncTBO: a™:a™ = a™ ™.

1°:1%2 = 24:23 = 38:33 =
49: 42 = 511.57 = 612: 6° =
72178 = 8*:8' = 918:97 =
1033 11° 126
1019 118 124
13* 142 1510
13 14 15

N°4. CeBoncTeo: (a™)™ = a™™.

(1%° = (25)" = (37)° =
(47)2 — (55)5 — (69)3 —
(74)3 — (87)9 — (910)11 —
(106)2 — (112)4 — (1223)2 —
(135)8 = (149)* = (152)7 =

N°5. CeonctBo: (ab)™ = a™ - b".

(2-3)? = (11-8)3 = (6-4)* =
(54-2)5 = (13-18)° = (14-3)7 =
(25-6)% = (14 -49)° = (16-12)10 =
(7-9)1 = (10-21)1% = (6-7)13 =
(21-23)* = (44 - 55)1° = (78-17)6 =




N°6. CeonctBa: al =a un a® =1.

31 = 100! = 250! =
50 = 299 = 3021° =
N°7. Bblumcnmn v npoymnmtam rnocriosuLy.
y [23:2%2= n|3-3= [ |5%-5=
9 15 23
o8 _ A2 w | M5
B YT TR
777 127 -12 18°-18
P 3 _ y 10 _ 3 2 _
32 . 311 108 . 109 210 . 22
H|(5-10)? = T |(9-10)% = W | (5-2)%=
Yy | 4%2-25% = T |22-72 = N |8%2-9%=
b |(3%)3= C |(4H)? = N | (2%)° =
O 36 . (32)10 _ b 212 . (24)5 _ y 620 . (63)5 _
5 32152 2323112 6 6383
2°-2 3%°-3 3°-3
— — r —
O (1%3)514 O (35)6 (36)2
2°°-2 25 .59 48 .58
I_I —_— = _ = ﬂ i
(29)3 © 57 206
14 16 ., 16 5.95
A 21 _ q 5°-6 _ 4 11°-2 _
312 . 712 1514 . 214 223
- l12e020 c | (8- as’y y (3%)° - (5%*
g4 . 34 (133)>-1311 1516
4 8100 36 324 144 625 125 243
2500 | 441 32 225 | 5184 | 100 729 169 | 400
3 196 576 81 [10000 8 49 9 64
27 16 1 1000 | 484 | 1024 | 121 2 256 | 900




